UL e il SCY 05/05 :a3 , Bl o aadl - Jolly —oled ol 4 ol i st
2015 p 5 JiL il
L fpsle 3 Sl Sl 22

sl VoD, o g 5 sl

L ol 5 Jie e y B e U, ol | dugldl SIUs

EUTRUN I [ odi | L

ol QLT | s el + 5y el | L p2ladl il
il gl e ol g

f(X)=|X—1| DR e @ e Wio f 1L E;L:.S‘:ul LLL

Gl Ll ey 90 F(X) e e -1

f I oma(O51;]) puiloeiag delale wlan 3 Lokl J20 -2

f(D) 5 lIMf(x) el -3

(laie 5l ey X, =1obe f DIl ol LIl p0 5 3l -4

48 e DI Gl o/l

olaa Xy s 3 yatnn T Jg@l X Ll Jay 7 gihe Jlg % 00 Uls F iy 0

ImT(x) =1(x;)

JL':.Q

f(x)=-2x*+3x+1 :oRr ‘_,Lc’iéfllljl.dtfuﬁl
1 e F UGl o

: el

limf()=2 , f())=2

1 s 5l f I L 1imfO) =f(1) ol e

2 % all I ikl oy 12

2 s F O Dl ol o
f(2)=4 R Je @ a0 JILI f ;| =]l
lim(x*—4)=0 3I|m(x 2)=0 : Iirr21f(x) o

X—>2
f(x)=x+2 g f(x)=% Lol £ 2 e Gl X i sue S ol e
Iinzwf(x)zlirrzl(x+2)=4 <oy limf(x)=4
2 e s e FU 8 IIMF(X)=F(2) ol e
4ed Ly of tag e DI D1 Lll/2
[Xoi+od JSKEN (po Jlg e % e Ul il a5
lim f(x)=F(X;) :olme X, Cpg cpa 5 puiena £ o)1 J 5210
Trooix, | JSEI cyo St @ 0 Ul F 2y ya3
lim f(x)=F(X;) : olime X, jlas tpo 5 uiana £ o)1 J 52l

x—=5X,

too = B e e e
()= x—1 ;X€[1;4[ shis >

1l we f Al ool




Js e Do %, el

| Jls 46 yme Ul iy a5
I Ul cye B S e 5 e S8 13) 1 JW e 5 yaf o] J o3

FosS(O5Ti]) phan 3F Uil GLI el (C)
il ) 050 (Cr) ey (55 ks JUS e 5 e

—c:.’aaj‘ 5‘}.;.-‘ U‘J - J—L:Q

1S 35 1R ple % al
: Co N el sl X i e
E(X) sl [X] = W 305 sn<x<n+1

25 090 el Lt oy (K0 Y Y R o 5 i G d ol 4 541 U
o dae N G Inin+ 1] SV e S i ST, ol
e e S LI/S

N.\u&&b:.\:&,.hﬁél@cgbpbmb g,f
| e b e T+g DI -1
| e i Fxg DI -2
| e b s axf DIl -3
1

900 £0: 1 oya X JS U oo | e %:uu.n -4

Z;‘:LL

R e o poe 29 £S5 Ul JS -1

L5 it e 5 s L WIS S -2

Lo o Jle e 5 e o 21 341U -3

R e (0 e X2 SINX 4 X > COSX (Il -4

A Le b peie gof DI o F(a) die 5 e gy ALe 5 poia T OIS 13] -5

BalUR Lo % jae Dlof 115,00

0 e f ol aal oyl -1

b s Jlg oo o £ 0 2

Com FOO)=X+1+E(X) ¢ JLLS[0;2] Sl e % jall f U1 Lad 2250005

E(X) o3 o9t F(X) 5okeX ol Gu 28T -1

oeoloe 5 delale wlse 3 F W) Sl i o ) -2

o[0: 2] Ul e s e U1 Jo -3

Led 0y 555 I OV e f 50

fO)=(=2x"+3x+1)sinx 2 R Jd Je @ allf DIl Lo 2ol oy 2
R ghe st DIl oy

R ke U e X —2X2 +3X+1 5 X>sinx ot el
R el AR Je (0 e (0 elas of DI




